Zápis z výroční  schůze  výboru okresní organizace Českého svazu včelařů v Písku
                                      ze dne 9. dubna  2015
Přítomni: př. Sláma, Herink, Zábranský,  Rotbauer, Kučera, Sláma,   Košatka, Neumanová Olžbutová, Vachtová.
Omluven: př. Šimko

Přítel Sláma zahájil schůzi, a přednesl výroční zprávu, která je přílohou tohoto zápisu. Zpráva revizní komise nebyla přednesena protože přítel Šimko se na jednání výroční schůze z rodinných důvodů omluvil.
Nebyla přednesena zpráva o stavu finančních prostředků. Zpráva bude součástí pětiletého hodnocení stavu finančních prostředků na okresní konferenci ČSV.
Pro lepší informovanost ZO ČSV píseckého okresu jednatel vždy zašle krátkou zprávu o nových aktualizacích webových stránek výboru okresní organizace ČSV v Písku. Dále je potřeba prověřit možnost zjednodušení administrace webových stránek. Nejlépe tak, aby nejnovější aktuality mohl ihned po skončení zasedání výboru okresní organizace vložit pověřený člen okresního výboru. 
Přítel Sláma seznámil přítomné s událostmi projednávanými na  RV ČSV. Mimo jiné avizoval ztráty včelstev vyzimováním. Celostátně se ztráty odhadují mezi 30 - 35% . V píseckém okrese jsou odhadované ztráty ve výši 9,6 %       


Přítel Kučera seznámil přítomné s nákazovou situací v okrese Písek a Jihočeském kraji,
konstatoval,že dosud nebyl žádný záchyt MVP z odběrů vzorků bývalých ohnisek MPV na okrese Písek.
Přítel Kučera doporučuje opatrnost při přesunu včelstev a varuje před nákupy oddělků neznámého původu. Státní veterinární správa nedoporučuje z těchto důvodů nákup oddělků mimo okres. Přítel kučera rovněž připomenul účinnost vyhlášky o zdraví zvířat z listopadu minulého roku, která zakazuje přemísťování včelstev mimo katastr obce bez platného rozboru na mor včelího plodu. Na každý přesun včelstev mimo území okresu musí mít každý chovatel  kromě rozboru na mor včelího plodu i povolení státní veterinární správy. 
Dále přítel Rotbauer seznámil přítomné s přípravou okresní konference Program okresní konference ČSV v Písku byl schválen podle návrhu př. Rotbauera. Př. Rotbauer navrhl na konferenci pozvat přítele Mgr. Zdeňka Fořta a udělit mu ocenění za jeho dlouholetou práci.

Toto bylo schváleno a bylo uloženo jednateli, aby zajistil pozvání př. Mgr.  Zdeňka Fořta, načež místopředseda př. Pavel Sláma schůzi ukončil. 
V Písku 9.4.2015 

 




                         Zapsal :


Ing. Jaroslav HERINK

