[bookmark: _GoBack]Výroční   zpráva   předsedy   okresní   organizace  ČSV   Písek         o  činnosti  v   roce  2018. 
Vážení   přátelé !
 V roce  2018  se  sešel  okresní  výbor  podle  plánu  práce  celkem osmkrát. Výborových  schůzí  bylo  pět , tři schůze  byly  s účastí  zástupců  základních  organizací  okresu  Písek Účast členů  výkonného  výboru  a  kontrolní  komise  byla  uspokojivá . 
Podle  plánu  práce  okresní  výbor  zajistil pro  základní  organizace  odběr  zimni  měli na  vyšetření  na  varroázu , předání  vzorků na  vyšetření   do  Státní  veterinární správy  a  následné  vyhodnocení  laboratorního  vyšetření. Podle  došlých  objednávek bylo  zajištěno léčivo  pro  celoroční  ošetřování  včelstev.  
V rámci  vzdělávání  okresní  výbor  zorganizoval  dvě  přednášky. V březnu  přednášku  ing. Jaroslava  Lstibůrka  na  téma „Jak na medovinu , degustace  medovin “ .  V listopadu  přednášku ing. Petra  Texla  na  téma „ Ošetřování  včelstev  v průběhu  roku “. 
V okrese  Písek  je  792 řádných  včelařů , 22 neorganizovaných  včelařů ,  na  982  stanovištích  včelaří  s  8688  včelstvy.  V roce  2018  nebyl v okrese  Písek  nalezen  mor  včelího  plodu a  nebylo  vyhlášeno  žádné  ohnisko  moru  plodu. 
                                                                                                                               
Děkuji

V Písku 4.4.2019                                                  předseda   OO ČSV      Pavel  Sláma

   
      
       

