OKRESNÍ KONFERENCE OV ČSV PÍSEK 2020 (2021)
ZPRÁVA OKRESNÍHO VÝBORU ČSV PÍSEK.

Vážení přátelé!
S ohledem na dlouhotrvající situací se šířením nákazy Covid-19 se okresní výbor většinou hlasů rozhodl navrhnout uskutečnit Okresní konferenci bez osobní účasti , způsobem per rollam. Tento způsob konání konference umožňuje ustanovení zákona č.191/2020 Sb.hlava IV. Takzvaný Lex Covid. Po Vašem odsouhlasení konání konference a hlasování způsobem per rollam se koná konference v bezpečí vašeho domova. Plně si uvědomujeme ,že spolková činnost je hlavně o osobním setkávání členské základny ,přátel, předávání zkušeností, výměně informací. Budeme doufat ,že se covidová situace brzy zlepší a vše se vrátí do normálního života.
Okresní výbor se scházel  pravidelně dle plánu práce. Každoročně jsme se snažili zajistit servis pro základní organizace. Ve spolupráci s SVS se shromažďovali a odevzdávali vzorky měli na vyšetření. Následně se vyhodnocovali výsledky rozborů. Přítel  Zábranský zajišťoval dle požadavků základních organizací  léčiva jak na jarní ošetření, tak na letní a podletní ošetřování včelstev proti varroáze. V rámci osvětové činnosti byly zorganizováno osm přednášek na různé téma. Téma od ošetřování včelstev v průběhu roku, postupu léčení a zdravotních otázek po výrobu medoviny .Ani v tomto volebním období se nám nevyhnula jedna změna .V říjnu 2016 rezignoval na funkci předsedy kontrolní komise p.Šimko.Po doplnění komise byl zvolen předsedou kontrolní komise přítel Zahrádka.
Od roku 2016 Krajský úřad Jihočeského kraje přispívá každoročně  svými finančními prostředky na činnost okresních výborů ČSV . Tyto prostředky mají být využity na zlepšení a ozdravení včelstev. Prvotně byly použity na dovyšetření  včelstev na mor včelího plodu v celém kraji . Ze zbývajících proztředků okresní výbor zakoupil audiovizuální techniku a kotel na vyvařování vosku s odstředivkou. Včelaři si rychle zvykli na zapůjčování této techniky.       V dalších letech byly nakoupeny , plošně rozděleny drátky a fólie na monitoring spadu varoázy.Pro  rok 2020 byla podpora zrušena z nedostatku finančních proztředků v důsledku Covid-19. Velice náročnou a odpovědnou prací je zpracování žádosti a rozhodování o způsobu využití podpory.
Jako člen republikového výboru jsem se zúčastnil všech jeho zasedání. Na rozdíl od minulého volebního období kdy se vyměnili tři předsedové se toto období jeví s jednou předsedkyní p.Machovou jako klidnější. Úplně tak klidné nebylo.Od začátku volebního období se řešila otázka Včelpa. Nejprve snaha o jeho záchranu a pak  jeho následný prodej. Řešilo se financování svazu , výše a zvýšení členského příspěvku, zřeknutí se být jediným žadatelem o dotaci  NV č.148/2019Sb a podmínky za kterých žádat pro členy svazu,a mnoho dalšího. Při hlasování jsem se vždy snažil aby mé rozhodnutí bylo ve prospěch včelařů a Českého svazu včelařů .V dalším volebním období bude zapotřebí účelně komunikovat se státními orgány . Plně obhájit pozici největšího včelařského spolku s největším počtem včelařů. Vytvářet podmínky pro plné využití podpory včelařství evropským programem a zachovat národní podporu 1.D. Jednáním s Ministerstvem zemědělství a životního prostředí prosazovat využití dotačních programů EU na rozšiřování biokoridorů a zelených pásů na zemědělské půdě s vysazováním pylodárných a  nektarodárných  plodin a dřevin.
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