Výroční   zpráva  o  činnosti   okresní   organizace  ČSV   Písek  za  rok  2021. 
Vážení přátelé !
Z důvodu stále přetrvávající pandemické situace se okresní výbor začal opět scházet dle plánu práce až od října  po rozvolnění covidových opatření. Do té doby se scházel on-line , nutné záležitosti se projednávali telefonicky a e-maily.
Léčivo pro celoroční ošetřování včelstev bylo po vytvoření objednávek v CISu zajištěno a vydáno základním organizacím.
V lednu po vyhlášení dotace na podporu okresních organizací Jihočeského kraje jsme o ní požádali. Podporu jsme obdrželi a rozhodli o nákupu polomasek s filtry na ochranu dýchacích cest při ošetřování včelstev léčebnými přípravky. Za zbytek prostředků nakoupit včelařské drátky. V průběhu roku byly tyto věci objednány, rozpočítány, rozvezeny a předány do základních organizací. Vše se vykázalo a doložilo Krajskému úřadu.
Po zrušení konání okresní konference plánované v dubnu a říjnu roce 2020 z důvodů vydání vládních opatření jsem navrhl možnost konání konference prostřednictvím elektronické pošty-per rollam v souladu s ustanovením Zákona č. 191/2020 Sb.tzv.Lex covid. Výbor OO Písek většinou hlasů tuto možnost schválil. Navržení delegáti okresní konference průběžně hlasovali o způsobu konání konference, způsobu hlasování a schválení usnesení. 15.3 byl všem delegátům zaslán návrh usnesení k vyjádření. 22.3 hlasování delegátů skončilo. Usnesení okresní konference bylo schváleno. Byl zvolen devíti členný okresní výbor , kontrolní komise , zástupce do republikového výboru,delegáti na XI sjezd ČSV a další části usnesení. Na první schůzi nového okresního výboru , která se uskutečnila také per rollam, bylo zvoleno pětičlenné předsednictvo.
Výsledky hlasování jsou uloženy v elektronické podobě ve schránce OO Písek a v písemné formě u jednatele OO Písek pro případnou kontrolu.
Po zrušení vládních omezení se bude okresní výbor znovu scházet podle vytvořeného plánu práce a nadále zajišťovat servis pro základní organizace a plnit usnesení okresní konference.
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